
АНАЛІТИЧНИЙ 
ДАЙДЖЕСТ ЩОДО РОСІЇ 
ЗА КВІТЕНЬ 2025 РОКУ

«Якщо росія хоче миру, то з ким вона 
збирається воювати, плануючи нарощувати 

свій військовий потенціал і полюючи на 
призовників?».
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Світ потребує проактивної стратегії щодо Росії — ініціативного підходу, що 
передбачає розробку та чітку комунікацію стратегічного бачення для України, а 
також плану зі стримування та протидії російському впливу.



Мережа «АНТС» проводить моніторинг та дослідження не лише стану української 
економіки та суспільства, але й російської економіки та російського суспільства, 
щоб мати об'єктивне уявлення про ситуацію в цій країні, а не задовольнятися 
блефом, гібридною агресією та дезінформацією, які так любить Володимир Путін.



На щастя, у сучасному світі важко щось приховати, і цілком реалістичні висновки 
можна зробити за умови своєчасного та правильного аналізу інформації, маючи 
миттєвий доступ до російського та міжнародного інформаційного поля й глибоке 
розуміння контексту та соціальних процесів.


Голова нашої організації, Ганна Гопко, 
колишня голова Комітету з питань 
зовнішньої політики Верховної Ради 
України, докладає значних зусиль на 
міжнародній арені для того, щоб покласти 
край політиці умиротворення агресора, 
якого не слід ірраціонально боятися, адже 
його економіка та соціальні процеси 
далекі від стабільного стану.


https://ants.org.ua/
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Зростання впливу Китаю в Україні

Аналітична колонка:

Мозаїка російських економічних новин 
за квітень 2025 року

Китай використовує конфлікт в Україні для просування своїх економічних та 
стратегічних інтересів, зберігаючи при цьому офіційний нейтралітет, що 
ускладнює зусилля Заходу щодо протидії Росії та зміни повоєнної Євразії.



Участь Китаю в подіях в Україні протягом останнього десятиліття демонструє 
складне поєднання економічних амбіцій, геополітичних маневрів та мовчазної 
підтримки військових починань Росії. Хоча Пекін офіційно зберігає нейтральну 
позицію щодо російсько-українського конфлікту, уважніший погляд на його 
діяльність показує схему дій, які часто збігаються з інтересами Москви, як 
економічно, так і стратегічно.

Росія на економічному роздоріжжі: Структурна 
деформація, фіскальний тиск та стратегічна 
невизначеність



Російська економіка входить у глибоку структурну кризу



Декілька секторів - сільське господарство, енергетика, будівництво, фінанси та 


Read more

https://ants.org.ua/zrostannya-vplyvu-kytayu-v-ukrayini/
https://ants.org.ua/en/10-reasons-to-stop-the-transit-of-russian-oil-to-europe/
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споживчі товари - одночасно перебувають під тиском. Це відображає не лише 
циклічні виклики, але й системне ослаблення, в основі якого лежать застаріла 
інфраструктура, санкції та надмірно централізований економічний контроль.



Санкції та глобальна ізоляція завдають великої шкоди

Нездатність Росії отримати доступ до світових технологій, капіталу та ринків 
прискорює промисловий занепад. Відсутність капіталу і крах іноземних 
інвестицій підкреслюють зростаючу міжнародну відстороненість від російської 
економіки.



Споживчі сектори перебувають під тиском

Домогосподарства стикаються з підвищенням цін, скороченням асортименту 
товарів, зниженням купівельної спроможності та відсутністю доступу до кредитів 
— при цьому реальні зарплати та зайнятість у ключових секторах знижуються.



Фіскальний тиск швидко зростає

Виснаження Фонду національного добробуту, різке зниження доходів від 
енергоносіїв та зростаючий бюджетний дефіцит сигналізують про наближення 
фіскальної кризи. Спроможність уряду фінансувати державні послуги, соціальні 
програми та інфраструктуру опиняється під загрозою.



Залежність економіки від експорту енергоносіїв стала вразливістю 
Падіння цін на нафту, проблеми з видобутком через вичерпані родовища та 
санкції щодо критично важливого обладнання перетворили те, що колись було 
найсильнішим активом росії, на зростаючу проблему.



Суспільне невдоволення та соціальні ризики зростають

Заборгованість по заробітним платам, збої в роботі таких служб, як «Пошта Росії», 
та значні страйки працівників свідчать про зростаюче невдоволення. Якщо 
економічне погіршення триватиме, це може призвести до ширшої соціальної 
нестабільності. 


Уряд все розуміє, але, насправді, не готовий до серйозних викликів

Внутрішні звіти визнають необхідність структурних реформ і нової економічної 
моделі, проте не пропонують життєздатного плану дій. Запланована політика 
жорсткої економії може лише погіршити ситуацію, не усуваючи першопричин 
проблем.



На зміну довгостроковим рішенням приходить “гасіння пожеж”

Такі заходи, як використання державних резервів, запровадження контролю над 
цінами та порятунок збанкрутілих галузей за допомогою штучних механізмів, 
свідчать скоріше про кризовий менеджмент, ніж про сталу економічну політику.


Read more

https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/04/mozayika-ekonomichnyh-novyn-rosiyi-za-kviten-2025-roku.pdf
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Мозаїка суспільно-політичних новин в 
Росії у квітні 2025 року
Мілітаризація, репресії та криза віри



Мілітаристські пріоритети та продовження військових зусиль 

Незважаючи на загрозливі бюджетні проблеми, росія надає пріоритет військовим 
витратам, зосереджуючись на модернізації своїх збройних сил за допомогою 
передових технологій, таких як штучний інтелект, безпілотники і лазерна зброя. 
Розвідка НАТО повідомляє про відсутність ознак підготовки росії до припинення 
вогню в Україні. Втрати високі, але росія продовжує поповнювати війська за рахунок 
матеріальних заохочень і залучення іноземних військ, як от корейських. Також 
російський уряд посилює тиск на призовників, в тому числі через обмеження на 
пересування і примусові призовні рейди, що свідчить про поглиблення мілітаризації.



Демографічна криза 
Тим часом росія переживає історично низький рівень народжуваності — найгірший 
за понад два століття. Природне скорочення населення прискорюється, 
незважаючи на зусилля уряду щодо просування традиційних сімейних цінностей.



Підозри щодо іноземного втручання та звинувачення у саботажі в Європі

Цифрові дані попередньо свідчать про можливий слід росії в підривних діях у 
Німеччині, хоча це поки не підтверджено. Подібні закономірності - поява інформації 
про майбутні атаки в рос сегменті інтернету - вже спостерігались перед іншими 
інцидентами, що викликає занепокоєння щодо диверсійних операцій. Розслідування 
пов’язують російську військову розвідку із подібною діяльністю в європейських 
країнах, де для створення дестабілізації та демонстрації своєї присутності 
використовуються агенти низового рівня.



Політичні репресії та потенційний політичний символізм 

Генерал Іван Попов, який критикував керівництво оборонного відомства, був 
засуджений до ув'язнення, що підкреслює внутрішнє придушення інакомислення і 
потенційні тертя у військових лавах. Попов набуває символічного статусу героїчної 
фігури, що, можливо, свідчить про зростання альтернативних наративів або 
інакомислення в патріотично-військовому сегменті російського суспільства.



Релігійна ідентичність vs. практика

Попри активне просування православного християнства, фактична релігійність 
залишається низькою, особливо серед молоді. Віра та відвідування церкви є 
здебільшого декларативними і більше пов’язані з державною ідеологією, ніж із 
духовним переконанням.


Read more

https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/04/mozayika-suspilno-politychnyh-novyn-z-rosiyi-za-kviten-2025-roku.pdf


Громадська організація «Мережа захисту національних інтересів «АНТС» — це 
потужний аналітичний центр, що працює над розробкою стратегії протидії 
загрозам з боку Росії та її союзників. Ми відкриті до пропозицій співпраці у цьому 
напрямі з метою поглиблення розуміння наших партнерів і союзників щодо 
суспільно-політичних та економічних процесів у Росії й Україні, а також для 
формування більш вигідної та ефективної стратегії реагування на ці загрози.



Ми пропонуємо оперативний і якісний моніторинг, аналітику, спільні заходи, 
брифінги та дискусії.

Дізнатися більше про Мережу «АНТС»

Більше аналітики тут

Підписатися на економічний 
дайджест

Ми відкриті до співпраці! Найточніша інформація — на вашому 
столі раніше, ніж у будь-кого іншого!
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https://ants.org.ua/pro-nas/
https://ants.org.ua/analityka/
https://forms.sendpulse.com/319318d806
https://forms.sendpulse.com/319318d806

